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OBAVIJEST ZA RODITELJE 
 

Poštovani roditelji!
Virovitičko-podravska županija u partnerstvu sa školama nastavit će s provedbom projekta „Žličica“ kojim se učenicima osiguravaju besplatni obroci u školskoj kuhinji. Kako bi se provodio projekt u idućoj školskoj godini (2019./2020.) nužno se prijaviti na Poziv za dostavu projektnih prijedloga za osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva za školsku godinu 2019./2020. Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.
Kriteriji za odabir primatelja pomoći je promijenjen te smo dužni koristiti obvezni kriterij najpotrebitije djece sukladno točki 2.1. Poziva.
Obvezan kriterij: najpotrebitija su djeca iz obitelji koje su korisnice prava na doplatak za djecu.
Dokumenti koji se prilažu kao dokaz:
1) Važeće Rješenje o priznavanju prava na doplatak za djecu 
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2) Potvrda o isplaćenom doplatku za djecu HZMO-a  (važeća je i potvrda iz sustava e-Građani)
ili
3) Potvrda o visini dohotka i primitka Porezne uprave iz koje je vidljiva isplata dječjeg dohotka.
Kako bismo na vrijeme mogli prijaviti točan broj učenika koji ostvaruju pravo na besplatne obroke, molimo sve roditelje koji žele koristiti ovo pravo i ispunjavaju tražene uvjete da u školu dostave gore navedenu dokumentaciju najkasnije do 6. rujna 2019. godine.


